

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена 26 лет

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.12.2004 11:11:43

формирования заключения врача: 16.12.2004 21:17:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6768/answer/6769>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Вероятнее всего, имеет место обострение хронического цистита. Тактика выбрана совершенно правильно - сделать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, т. к. в общем анализе мочи присутствуют бактерии. Я бы тоже рекомендовал прием тех антибиотиков и уросептиков, которые Вам рекомендовал Ваш врач. Если я правильно понял, то у Вас выявлены гарднереллы (в гинекологическом мазке). Дело в том, что гарднереллы относятся к урогенитальной инфекции, т. е. к инфекции мочеполовых путей. Эта инфекция передается половым путем и вызывает воспалительные заболевания мочевыводящих и половых органов (т. е. может быть причиной и хронического цистита). Лечение надо проводить обоим половым партнерам. Пишите, если будут еще вопросы.